

Методологія наукових досліджень у фінансах

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: сприяння посиленню методологічної спрямованості навчального процесу, опанування знаннями основ методології, техніки і організації науково-дослідної діяльності, сприяння розвитку наукового світогляду і творчого мислення.

Основні завдання вивчення дисципліни: засвоєння теоретичних та організаційних питань з теоретичних основ методики та організації науково-дослідницької діяльності; підвищення рівня методологічної культури; формування наукового світогляду фахівців; вироблення вмінь критичного аналізу наукової інформації та її оцінювання, вмінь полемізувати, аргументуючи та обстоюючи власні думки; формування вміння висвітлювати результати дослідницьких пошуків у магістерській роботі, а також узагальнювати результати науково-дослідної роботи; опанування основами методології, технології та організації науково-дослідницької діяльності; засвоєння, розуміння і відтворення наукової термінології.

Компетентності:

інтегральна:

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.

загальні:

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності)

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

Програмні результати навчання:

ПР13. Володіти загально-науковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Наука як система знань

Тема 2. Теоретичні аспекти, інструментарій та особливості фінансової науки

Тема 3. Методологія наукового пошуку

Тема 4. Методи наукового дослідження

Тема 5. Категоріальний апарат наукового дослідження

Тема 6. Види наукових досліджень

Тема 7. Структура та зміст етапів дослідницької роботи

Тема 8. Інформаційна база наукових досліджень

Тема 9. Етика та культура науковця. Організація роботи вченого

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – залік.